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李芳同志先进事迹

她是“80”后，是在质疑中成长的一代，但在领导和同事眼中，她爱岗敬业，勤奋踏实，在学生眼中，她待人诚恳热情，友善易亲近，她就是安徽电气工程职业技术学院教师李芳。
从小生活在师范学校大院里，受着“学高为师，身正为范”的校训的熏陶，她立志成为一名光荣的人名教师。本科毕业后，她成为了一名职业高中的数学老师，研究生毕业后，她仍然选择成为一名高职院校的教师，扎根职业教育，书写自己人生。
一、潜心问道，立德树人
作为一名教师，李芳老师注重师德，学风严谨，一丝不苟，把教书育人贯穿于整个教学工作中。她常说：作为教师，我的肩上不仅有义务，更担当着一份“树人”的责任。正是这样，她不但自觉端正师德师风，严格执行各种规章制度，还积极在学习中提高政治觉悟，积极践行社会主义核心价值体系，扎扎实实地做好本职工作，她用自己的言行做好同行的典范，做好学生的引路明灯。
二、用心教学，以赛促教
教学质量是学校的动脉，教书育人是教师的天职，但教师如果没有扎实的教学技能，空有一腔热情是没法完成教书育人这一使命的。她平时不仅刻苦学习专业理论知识，丰富自己的知识层次、更新自己的知识内容，在教学上更是潜心研究教材教法，广采他山之石。2018年，第四届“互联网+”创新创业大赛参赛单位是不分本科院校和高职院校的，这就意味着告知学生必须和本科院校同台PK,，难度是非常大的。回忆起首次冲进国赛的经历，李芳老师记忆犹新，作为高职院校获得安徽省省赛创意组亚军，很不容易。整个备赛期间，时间紧、任务重，师生都是通宵达旦在实验室干的，吃住都在里面，只为集中精力备赛。从最早的参赛作品撰写，到最后的现场布置、路演，李芳老师全程亲力亲为。“参加比赛的过程就是把所学的专业知识能够去凝练、细化，表现出来。”她如是说，也如是做，一丝不苟。现场展示的PPT每一页讲什么内容、参赛选手站在什么位置、做什么动作、参赛作品摆放在参赛现场的哪个位置、背景如何布置，她都要设计到位。展示环节哪怕一个简单的鞠躬动作，她都手把手教，要求参赛学生准备到最好，尽量做到极致。为了使自己的习，通过了MATRIZ二级认证，可专利性设计一级认证，并取得了高级就业指导师、生涯规划咨询师等。
三、精心治学，同理共情
在自己教学任务繁重的情况下她还承担了辅导员工作，本着平等与尊重的原则面对每一位同学，真诚地对待每一位同学的每一份情感，以平等的身份和他们对话。在工作中她将教师和辅导员两种角色完美地结合在一起，真正将教学管理与学生管理一体化落到实处，为同学们解决在生活和大学学习中遇到的困难，不厌其烦地做好后进学生的思想工作。李芳同志在工作中倾注了她所有的热情与爱心。所带班级中有位女同学由于学习压力大、大学生活的不适应突然爆发心理问题，在晚上11点多钟时突然给她打电话哭诉要请假回家并且情绪很不稳定，李芳老师在接到电话后不顾已经是深夜，立刻赶到学生宿舍了解情况。在耐心询问该学生和周围同学后，她不放心学生，将她带回家休息，并且给予了细致入微的照顾：为女孩冲热牛奶、打来热水泡脚、并在女孩睡不着觉的情况下循循善诱陪她聊天开导，第二天一上班急忙联系心理咨询老师、联系家长并一直陪伴在女孩的旁边直到家长到达学校。当家长表示谢意时，她只是说了句：“这是我应该做的。回去后如果有什么情况请立即跟我联系，只要孩子能好，这才是最重要的。” 虽然这都是些日常小事，但就是在这一点一滴的小事中看到了李芳同志对待工作的态度，对待学生的爱心。
四、专心钻研，甘于奉献
李芳老师对待工作兢兢业业，从服务大局出发，不计个人得失。因为专业调整，李芳从学院的管理工程系调整到思政教育部，负责学院的创新创业与就业指导课程教学工作。2020年她主讲的《大学生创新创业实践》课程被评为安徽省双基示范课程。为了更快和更好的提高课堂授课效果，传授学生更多更新的知识，她还积极参与教科研，主持省级课题5项，其中重点教研项目2项，人文社科重点项目1项。参与省级项目10余项，获得了安徽教学成果一等奖2项，三等奖3项。
成绩不能满足，名誉催人奋进。作为一名教师，李芳始终践行为人之道，从师之道，坚守着三尺讲台辛勤耕耘、开拓创新、默默奉献，做好一颗职业教育行业的“螺丝钉”！

